4 A4 Y4

Jwizl g jloT:gu,s pU LT T YT 1 o —— 15\g3lb b § o6
ey Ul g0t 23 oL Oles ses U9z 9 U jgeT US s ol 60y easily by § gbie
I1PAV/ie 71V gliol &6 Oled I aihio ¢l g5 el U9z 9 U jgol (5 o lal s @b
_pa.c/a._qu: oo :ylxiol Cuclw b 09D 6595 dolg il (5l guw 60l 355 (g jud jliw jud gy B)(Afn
883 110 : gliol iso 1WQY —9A lians Juw Jo) engl ) 0l 09-6)1 a0 1€ sl o SIsa3
189 4> 67 6 405 13 8y 0 400 189 4> 67 6 405 235 6y Jh 300256 405
20 sLaol g 40 J=o
::Laol 9 @JU :_H.'J) l‘Db ::Laol 9 éuti :JTH) rDL'i
2 oUlgw | £
ot 9 1) S g2 (2l (s 9 S (i |y 05 GW0,155 (303
4x-5
VXEZ; == =0 (&l
V& )
vxeN 3JyeN ; x>y
ailed (sl 1y 5 Wo,l35 (33!
Y A
Wiled (w138 = PV G 50155 o)) bl cawyo p ST
ol ¥ O o @ o1 sl ¥ O pao @? 9@ € Z 51 uiS cub
\ \
£l oo




W3l PV Q VT 5oyl L~P = (~q = 1) o 35 a5 0iS <l

|
00,5 31,80 acgozmo 3 ¥ 4 (lgi o0 > iz 1) (gl B (ae 9oz

|
o) D9 o0 ABLSI a9 1Yo ] (sLrasgommn ) SlusS 4y (puiS ASLS| quie ¥ casgozxo S slas! dluxi 4 S
12,10 Gpae I acgommoy ) Wiy A gozmo

Vo

S Coll bacgozmo por S5 @
(A—-B)U(AnNnB)U(B—A)=AUB (&

Y
(AnB)—-(BNC)=(A—-B')—-C (v

£l P o0




Sles gy 1y A2 — A X B logei b A = (—2,1) 4B = [0,2] 5

A A
$3,18 gac wir A2 U B? cacqozo A = {a,b,c} sB = {b,c,d, e} ,5

) q
ANCESBUDBHTACS B ;C S D 8145 0sS ol g mSgac o9y 3l oslisuwl b

\ Ve
sl pllan oS g0 b y3 o2 b 1y ol 5 90
SSb P O b 0ull gy due 90 & gozxo 4y Jloss| (I

Y "
ALY Blas cull g due 98 & goxo 4ol e (o
Sl sue a5 T Jloss | ol O gllao. puiS 0 Gl Bolai 4 gous {1, 2, ..., 200} slusl &c gozxo 3
Dbl gy giou b (A

Y )Y

£l w6 o0




Sl gy s F g (Jgabl pdy s B g (@

Sl P pai g pdi(E

I

30 Sh.cwwl Jgl e due o £989 Jhis!| plp ¥ Jgldue o £98g Jloio! a5 Cowl ool Al glaigs &y (b

Wb [ P(A) (bl F 51 5SS gous 989 dolioy A (b (I O

Y

9591 Caway 1

P(A-B)
P(AUB)

Juol> b 2P(B) = P(A) = 3P(AN B) 3!

i

EjlE oo

Po:m b o>




Jlaial glaT :ups o Oles el U9z 9 Ugel JS s 6ylsl

A e Ol ses © adhio ¢l gi sgid gy 9 Ul jgel s oyl
1BV /1o /7 1V zplalsl Ayl by g 6595 dolg Lisls (gl 031555 Sigs jad liw s
ot e A s0laT0) aclis QV-9A Llaans Jw Jy) gl o5 ol cllgw SAI

4ids 1o splaial Cise
- AN

\

-

/

230 :Laol b 4go J=o a__g.maJLsLo.mlJ

)

! S j00 0,138 g3 w~.4(07)_5 = —; F 0 :pylox = 0 gl3l a Jlo oylgie 4 (A

EIxEZ;4x7_5¢O:ua.,,a.s

Db X > yasoaiogsg I N wolyae . x =1 8.cawoboyd o, (@
dxeN VyeN;x<y:as

o y3U (510335 s yob g oy 035l LG Cdl> 9 w2 O P A G hlas 0,155 ol T bl Caw ol p ST (I
03135 (03 padie elail Ay g 0,10 Caw yob i3yl oy pordio 45 Cawl by Slo))IS P A G = T 92 5 .Sl
ol Sy B8 (o p

99 bl 20 Cawyd (glo4135 (w0l g Cawyd Wi, LG Cdls g0 w2 o PV G Lad go,l35 bl Cawyo p ST (0
il o0 W1 LIl

el Cawyd w5l G108 = PV G sl cawyo S )5

el Cew yd pdio sl S = PV G il cawyob S 51

bl o Cawyd iyl glhle S = PV q plple

i
olfaia += 7k )fl
a’ # (7k)* # 49k* = 7(7k*) # 7k’ — a* # 7k

~p=>Cq=r)=~~pV(q=>r)=pV(~(~qQVr)=(pVvqVr

5=3+1+1

OO _ 1oxzx1 _

2! 2 10

)13 olas =
5=2+2+1

e _DOO) _ 10xsxa _
1,80 slaws = o = 3 =

8l Js olas = 10 4+ 15 = 25

15

:|‘°'?.)|‘> olle ‘MQH x‘ﬁ,’éa’o)g.o 4L goZxo ‘Sbé.d Slosy )f|
2Nt _ 2N — 120 = 2" x 24 —2"=120= 16 x2"—-2"=120 = 15 x 2" = 120 =
2'=8—=n=3
Crac ST gracgomo ) dloxi= (i) =3

WN(A-B)UMANB)UB-A)=(ANBYUANB)UBNA)=(An(B'UB))U
BnNnA)Y=ANU)UMBNA)=AUuBNnA)=(AUuB)Nn(AnA)=(AuB)NU=AUB
sDANB)—(BNCO)=(AnNnB)Nn(BNC)=(AnB)n(B'UC’)=[(AnB)NnB'lU
f_m}%
[(AnB)NC]=[An(BNnB)Ju[AnB)nC'|=ANnB)NC' =AnB))nC =

(A-BYNC =(A-B)-C"°




AXB
2 /
: 1
1 1 N A
-2 1
AXB
n(A)=3 , n(B)=4 , n(AnB) =2
n(A%? U B?) = n(4%) + n(B?) — n(4% n B?) = (n(4))? + (n(B))? — (n(4 n B))? A
—9+16—4 =21
ACB. CcD BND<SBUD
VxXEANA->xEAANXEC——>x€EBAXED>xEBND——Sx€BUD )
+/1 234 56 annS)=6x6=36 pA4)+p@B)+p(12)=
3 5 1 9
112 3 45 6 7 §+§+§—§
23456 78
314567 89 Al
2 1 3
4|5 6 7 8 9 10 g)p(11)+p(12)—§+§—§
56 7 8 9 10 11
617 8 910 11 12
200 1
n(4) =[5 =50 , n(s)=200 p(a) = =7
n(B) = || = 40 , n(BnC) =22 =6
B-C) =pB) -pBnC) =2 0 _34
P =P P T200 200 200
n) =[5 =50 , n(c)=|%]=33 , nAnc =[2]=16¢
(A 1€ = 1 — p() — p(C) + p(A N €) = 1 50 33 16 200—50-33-16
p B p p ~7200 200 200 200
101
— 200
$=1{1,2,..,6}
p(1)=p4) =p6)=x .p2)=p@3)=p(B)=3x eyl o8 b
il P(S) = 1 9l
p(D)+p2)+pB)+pA)+pB)+p6)=1 =x+3x+3x+x+3x+x=1 = Y
1
12x =1 =
X == X 12 ;
A={1,2,3}—>p(A)=p(1)+p(2)+p(3)=x+3x+3x=7x=§
3
p(B)=5p(AﬂB) s p(4) =3p(AnB)
3 7
p(A—B) =p(A) +p(B) —p(AnB) =3p(ANB) +5p(A NB)-p(ANB) = E”(A N B) 114
p(A-B) 2 4
p(AnB) 7/, 7

::Laol bﬂbb,gul?p:émmbs_slgilbpbgpb 003 oz o b Ro>




